

## **ФІНАНСОВІ ІНТЕРЕСИ ЯК ОСНОВА ФІНАНСОВОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВА**

**Бондар А.В., асп.**

Науковий керівник – д-р екон. наук, проф. **Гросул В.А.**  
Харківський державний університет харчування та торгівлі

Однією з найважливіших сутнісних характеристик фінансової безпеки підприємства є забезпеченість узгодженості та збалансованості фінансових інтересів підприємства. Фінансові інтереси підприємства являють собою форму прояву об'єктивних потреб підприємства в сфері його фінансової діяльності.

Розмаїтість і мобільність інтересів підприємства обумовлюють необхідність їх систематизації за низкою ознак, що дозволить чітко їх формулювати, організувати їх моніторинг, контролювати рівень дотримання, сформувати систему пріоритетних інтересів підприємства і визначити заходи для їх захисту.

У числі класифікаційних ознак, покладених в основу систематизації фінансових інтересів підприємства запропоновано такі:

- за рівнем фінансової діяльності: фінансові інтереси підприємства в цілому, фінансові інтереси окремих структурних підрозділів, фінансові інтереси здійснення окремих господарських операцій;

- за функціональним видом фінансової діяльності: фінансові інтереси в сфері інвестиційної діяльності, фінансові інтереси в сфері кредитної діяльності, фінансові інтереси в сфері емісійної діяльності, фінансові інтереси в сфері інноваційної діяльності, фінансові інтереси в сфері інших видів фінансової діяльності;

- за рівнем значущості: головний фінансовий інтерес, пріоритетні фінансові інтереси, другорядні фінансові інтереси;

- за відношенням до підприємства: внутрішні фінансові інтереси, зовнішні фінансові інтереси;

- за часовим періодом: поточні (тактичні) фінансові інтереси, довгострокові (стратегічні) фінансові інтереси.

На наш погляд, вищенаведену класифікацію доцільно доповнити двома критеріальними ознаками, а саме: за природою інтересів та за локалізацією інтересів.

Інтереси підприємства дуже різноманітні, оскільки охоплюють всі аспекти його діяльності. Тому запропоновану класифікацію інтересів підприємства варто розглядати як один з перших кроків в області вивчення цієї важливої проблеми.